
福生市における米軍関係者による交通事故について
このことについて、防衛省北関東防衛局より、別紙のとおり情報提供がありましたので、お知らせします。
なお、横田基地に関する東京都と周辺市町連絡協議会は、福生市における米軍関係者による交通事故について、下記のとおり、口頭で申し入れております。
記

○　要請内容

　１　要請日

　　　平成２９年５月１１日（木）
　２　要請先

　　　在日米軍横田基地第３７４空輸航空団司令官

　　　北関東防衛局長
横田防衛事務所長
　３　要請内容
　　　平成２９年５月１０日、北関東防衛局から、「平成２９年５月７日午後６時００分頃、米軍関係者が福生市武蔵野台で交通事故を起こし、被害者が病院に運ばれた」との情報が提供された。今般、情報提供が遅れたことは、誠に遺憾である。

　　　今回の交通事故において、米軍関係者について飲酒が認められたと聞いており、重大事故につながる可能性が高い。

　　　こうした事件や事故は、周辺住民に新たな不安を生じさせるだけでなく、住民感情の悪化を招くものである。

　　＜要請事項＞
　　　⑴　このような状況を十分認識し、今後こうした事故を起こすことのないよう、米軍関係者に対する教育及び綱紀粛正の徹底を図り、再発防止に適切な措置を講ずること。
　　　⑵　これまでも要請しているところではあるが、今回のような事態が発生した場合は、直ちにその事実について第一報の情報提供を行うこと。
　　　⑶　併せて、今回の事態の詳細（経過及び再発防止策等）に係る速やかな情報提供を行うこと。

　　（国に対しては以下の内容を追加）

　　　上記について、貴職から米軍に申し入れることを求める。
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