
横田基地におけるサムライ即応監査（ＳＲＩ）に関する情報提供について
平成２９年１０月２０日付広資料第１１５号でお知らせしたこのことについて、在日米軍横田基地から横田防衛事務所を通じて、下記のとおり追加の情報提供がありましたので、お知らせします。
　
記
○　情報提供内容
　　１０月２２日（日）から同月２７日（金）までの間に横田基地において実施されているサムライ即応監査（ＳＲＩ）について、米軍の運用上の必要性から、１０月２６日（木）午後１０時から翌２７日（金）午前６時までの間に、Ｃ－１３０Ｊ（１機）の運用が予定されている旨、お知らせしたところですが、米側より、横田基地第３７４空輸航空団司令官の判断により、周辺住民に与える影響を考慮し、この運用は取り止めとなった旨の情報がありましたので、お知らせします。
参　考

⑴　ＳＲＩ：サムライ即応監査（Samurai Readiness Inspection）

ＯＲＥを実施し、監査するもの。
⑵　ＯＲＥ：運用即応演習（Operational Readiness Exercise）

仮想戦闘環境における基地の機能テスト。テロ攻撃や航空機又は地上戦闘力等による基地への攻撃を想定し、実践的な即応体制をとることを訓練する。
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