
防衛施設周辺におけるＮＨＫ受信料補助制度の見直しについて
このことについて、防衛省北関東防衛局から下記のとおり情報提供がありましたので、お知らせします。

なお、横田基地周辺市町基地対策連絡会は、本件について、防衛省北関東防衛局に対し、下記のとおり、口頭で申し入れております。
記

１　ＮＨＫ放送受信料補助制度について
　⑴　概要

　　　米軍のジェット航空機が頻繁に離陸、着陸等を行う飛行場等の周辺で以下の助成対象区域内に居住のＮＨＫとの放送受信契約者について、ジェット航空機特有の騒音が頻繁に発生することによるテレビ放送の「聴取障害」の緩和に資するため、ＮＨＫ放送受信料のうち地上系放送分の半額相当（年間の上限額：６，９９５円）を補助する制度
　⑵　本市における助成対象区域

　　ア　中原三丁目及び五丁目の全区域

　　イ　中原一丁目、二丁目及び四丁目の一部の区域

　　ウ　残堀三丁目及び四丁目の一部の区域

　　ＮＨＫ放送受信料補助制度の詳細については、防衛省ホームページ（http://
www.mod.go.jp/j/approach/chouwa/jushinryo_hojo/index.html）を御参照ください。

２　防衛省北関東防衛局からの情報提供内容（見直しの内容）

　⑴　住宅防音工事が完了した世帯は、平成３０年８月３１日をもってＮＨＫ放送受信料の助成（年間の上限額：６，９９５円）を終了する。
　⑵　一部住宅防音工事を実施した世帯は、平成３０年９月１日からＮＨＫ放送受信料の助成に係る年間の上限額を６，９９５円から３，４９７円に減額し、平成３６年３月３１日をもってＮＨＫ放送受信料の助成を終了する。なお、今後、２回目の住宅防音工事を行った場合は助成を終了する。
　⑶　住宅防音工事を行っていない世帯は、ＮＨＫ放送受信料の助成を継続する。なお、今後、住宅防音工事を行った場合は助成を終了する。

　⑷　事業所（会社・店舗等）は、平成３０年３月３１日をもってＮＨＫ放送受信料の助成制度を終了する。

ＮＨＫ受信料補助制度の見直しに係る詳細については、防衛省ホームページ（http://www.mod.go.jp/j/approach/chouwa/jushinryo_hojo/minaoshi.html）を御参照ください。また、住宅防音工事については、北関東防衛局ホームページ（http://www.mod.go.jp/rdb/n-kanto/kichi-syuhen/zyuubou2/index.html）を御参照ください。

３　要請内容

　⑴　要請日

　　　平成２９年１２月２８日（木）

　⑵　要請先

　　　防衛省北関東防衛局長

　⑶　要請内容

　　ア　防衛施設周辺放送受信事業の見直しについて、世帯及び事業所のテレビ視聴環境の実態に即した適切な対応を行うこと。また、本事業の見直しに関する説明及び問合せ等の対応については、国の責任において実施すること。

　　イ　対象となる住宅防音工事の早期実施により、良好なテレビ視聴環境の整備を図ること。

　　ウ　基地に起因する受信障害については、万全な防止策を講ずること。
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