
横田基地におけるＰＡＳの使用について
　このことについて、横田基地周辺市町基地対策連絡会は、横田防衛事務所を通じ、在日米軍横田基地に対し、下記のとおり、口頭で申入れを行いましたので、お知らせします。
　
記
１　要請日
　　平成２８年１０月７日（金）
２　要請先
　　在日米軍横田基地第３７４空輸航空団司令官
３　要請内容
本件については、平成２８年１０月４日及び同月５日の２回、実施に当たっての配慮並びに早期の情報提供について要請したところである。
しかしながら、昨日（６日）、放送実施の事前連絡がない中で、突然放送が実施され、実施場所周辺住民から当会構成市町に１４件もの苦情が寄せられた。
放送の実施による直接的な影響も当然のことながら、事前に周辺住民に周知することも極めて重要であることから、次の点について徹底されるよう改めて要請する。
⑴　早期に情報提供すること。
⑵　放送の実施に際し、基地外に影響を及ぼさないよう十分配慮すること。
４　要請者
　　横田基地周辺市町基地対策連絡会構成市町長
参　考
　ＰＡＳ：パブリック・アドレス・システム(Public Address System)

大音響の出る特殊なスピーカーを使用し、サイレンや広報を行う装置
市民情報提供資料
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