
福生市における米軍関係者による交通事故について
平成２９年５月１２日付広資料第２２号、同月１６日付広資料第２３号及び同月１７日付広資料第２６号でお知らせしたこのことについて、防衛省北関東防衛局より、下記のとおり情報提供がありましたので、お知らせします。

記

○　情報提供内容
　　本件事故に関して、横田基地に関する東京都と周辺市町連絡協議会及び当局の要請に対し、横田基地第３７４空輸航空団広報部より、下記のとおり再発防止等に係る連絡がありましたので、お知らせします。
　１　引き続き自動車の安全運転及び酒気帯び運転の防止について真摯に取り組みます。

　２　全ての横田基地の関係者に対し、横田基地赴任直後の説明会等や中隊等の司令官が招集する定期集会で、安全運転に関するブリーフィングを実施します。

　　また、来る戦没者記念日などの祝日を含めた長い休暇の前にも同様にブリーフィングを実施します。ブリーフィングでは、賢明な行動を取ることの重要性を継続的に強調するとともに、酒気帯び運転などがもたらす結果を各々に理解させます。

　３　横田基地周辺の自治体にとって良き、かつ責任のある隣人として、事故再発防止に向けてあらゆる措置を取り、全ての関係者を教育していきます。
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